
Leistungen:

- Fahrt mit modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtungen im Hotel "Wikinger Hof“ in

Kropp

- 5 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen

- alle Ausflüge lt. Programm

- Kurtaxe inkl.

3% Frühbucherrabatt bis 3 Monate vor Reisebeginn!

Preis:

19.05.2024 - 24.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 756 €

Doppelzimmer zur Alleinnutzung 904 €

Einzelzimmer 816 €

Nordfriesische Inselwelten - 6 Tage

Moin, moin sagt man zur Begrüßung hier - Herzlich willkommen in Nordfriesland!

"Weites Herz - Klarer Horizont“ Die Friesen bringen es auf den Punkt. Hier ganz

oben in Deutschland bekommt das Wort Weite eine eigene Bedeutung.

1. Tag Anreise 

Am frühen Morgen beginnt unsere Reise zu den

Nordfriesischen Inselwelten in unser Hotel“Wikinger

Hof“ in Kropp.

2. Tag Ostseefjord Schlei

Nach einem ausgiebigen Frühstück geht es zunächst

nach Schleswig in die Altstadt mit dem St. Petri Dom.

Im Anschluss wandern Sie durch den Hol, einem

Fischerviertel, das früher von Wasser umschlossen war.

Nach dem Rundgang fahren Sie entlang der Schlei nach

Arnis, in die kleinste Stadt Deutschlands. Weiter geht

es nach Kappeln zur Erkundung des Hafengebiets und

dann geht es auf den Raddampfer Schlei Princess zu

einer 2 stündigen Schiffsreise, um den Ostseefjord vom

Wasser kennenzulernen. Auf der Rückfahrt legen Sie

noch einen Stopp in Eckernförde ein. Kleine

Stadtrundfahrt und anschließend Rückfahrt zum Hotel

zum Abendessen.

3. Tag Flensburg - Glücksburg

Flensburg liegt in Deutschland ganz oben. Nördlicher

geht es nicht. Mehr skandinavisches Flair versprüht

keine Stadt in SchleswigHolstein: kleine, bunte

Fischerhäuser, alte Märkte und Plätze sowie

sonnengelbe Kapitäns- und Kaufmannshöfe. Erfahrene

Segelschoner. Alte Dampfer. Zwei Sprachen. Zwei

Kulturen. Eine Geschichte. 400 Jahre gehörte Flensburg

zu dänischen Krone. Das hinterlässt Spuren und bringt

aufregende Vielfalt - für Stadt, Land und Fjord. In einer

Stadtführung "Höfetour“ erhalten Sie einen Einblick in

die malerischen, von windschiefen, schmalen

Fachwerkhäusern gebildeten Hinterhöfe der

Flensburger Kaufleute. Hier, wo früher Bauern und

Händler aus dem Umland nach Ablieferung ihrer Waren

ihre Pferde ausspannten und versorgten, haben heute

zahlreiche gemütliche Cafés, feine Boutiquen und

kleine Handwerksbetriebe eine atmosphärische Bleibe

gefunden. Im Anschluss besichtigen Sie das Rumhaus

Braasch inkl. einer Kostprobe. Auf der Rücktour fahren

Sie über Glücksburg zu einer Besichtigung vom

Wasserschloß. Es gehört zu den bedeutendsten

Schlossanlagen und gilt als Wiege der europäischen

Königshäuser.Nach einem erlebnisreichen Tag geht es

dann zurück nach Kropp.

4. Tag Tönning, St. Peter Ording & Friedrichstadt

Heute geht es entlang der Nordseeküste nach Tönning,

von hier aus schippern Sie mit der MS Adler 2 auf der

Eider zum Eidersperrwerk. Schifffahrt entlang den

Seehundsbänken. Am Eidersperrwerk angekommen,

geht es mit dem Bus weiter nach St. Peter Ording. Zeit

zur freien Verfügung zum shoppen, Mittagessen oder

einfach nur die Nordseeluft am Strand genießen.

Nächstes Ziel ist Friedrichstadt. Dort erleben Sie eine

interessante Betriebsbesichtigung der Eiderstedter

Strandkörbe. Zeit zur freien Verfügung und Rückfahrt

ins Hotel zum Abendessen. 

5. Tag Föhr - Nordseeinsel mit Karibik-Flair

Mit der Fähre geht es von Dagebüll nach Föhr.

Genießen Sie eine Inselrundfahrt auf Föhr mit dem "

Friesenexpress `` auf eine andere Art. Erleben Sie die

die schöne Natur und die Dörfer der Insel. Im Anschluss

entdecken Sie Wyk, eines der ältestesten Seebäder

Deutschlands. Das attraktive Seebad ist einer der

Hauptanziehungspunkte in der nordfriesischen

Inselwelt. Nach einem erlebnisreichen Tag treten Sie

die Rückreise an.

6. Tag: Heimreise

Heute heißt es Abschied nehmen. Nach einem letzten

reichhaltigen Frühstück im Hotel treten Sie die

Rückfahrt an.
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